TEXT >THN ®YZIKH THZ B N'YMNAZIOY
ONOMATETTQNYMO

CEMA 19 (Movddes &)

N&X CVUTTANPUWCETE TO TTXPAKATW KEUEVO e TIC KXTHAANAEG AEEELG:

1. TTleon oOVOpUKZETAL TO TTNALKO TG wvvevveeeerei, TLOU XOKE(TKL .o o€ plx emtipAVELX TTPOC
TO oo TNG ETUPAVELXG XVTHS.

2. H 1tleon mov aokoVV T VYpX o€ K&KOe opx Ttov BuBIJeTal 0 XVTK OVORKTETXL ..o
TTlEON], EVW V] TLLEGT] TLOV KOKEL 0 XTUOOPKLPLKOG KEPKS TOV PBPLOKETAL OE KXVTOV OVOUKGETXL

3. K&XOe peTtoPpoAn e tleonC o€ oTolXENTLOTE CNUELD EVOC .ovnvvevrcnrennn. pEVOTOV ElVAL
........................... o€ OAX TX oMpelx Tov pevoTov.

4. 3 v opx oV PploKETAL péoX 0 EVX VY PO N XEpLo XoKE(TKL pux SVvvoun pe Stevbvvon

.................. KXL POPK TCPOG ................ TEOV OVORUKTETXL KVWO.
5. H &vwomn eVt (01 E TO wvvvveeeee. Tov VYpoV 1 ToV XePlov oV ...
6. OTAV EVX OWRK ETULTIAEEL OTO VEPD TOTE N oeveeveerrennne TOV OWUATOC EVAL ..o oo TNV

TCUKVOTYTX TOV VEPO.

CEMA 29 (Movdde¢ 3)

EvX owpx Publopévo 0To VEPO TUKVOTNTAC d=1200kg/m> Séxetot Svvaun xvwone A=40N. N
VTOAOY(OETE TOV OYKO TOV TUNUKTOG TOV OWUKTOG OV PploKETAL péox oTo VEPS. AlveTal
g=1om/s>.

CEMA 39 (Movddes 4)

Sto peyddo Epporo VEPXVALKOV TtLecTplov vl ToTtoBeTNLEVO
XVUPWTLKO uNYAVNuX pXXG TO00Kg. To pikpo Epforo Exel
EUPAES A1=5mM2 VIO TO peYdA0 Ar=20m2. TTolxX SVVXuN Fi
TLPETLEL VX XOKNOEL 0TO (utkpo EpuPoAo WOTE TO XVVYWTLKO
PNV VX XPYLOEL VX XVOWPWVETAL. ALVETAL g= 10mM/s? KXL

OTL To PXpog SIVETAL K10 TOV TVTTO W=m-g

(0)
CEMA 4~
T XVTIKELWEVX A, B KXL [ TOU TTXPAKXTW OXNUXTOG XTLOTEAOVVTXL

oXTTO TEXVOROLOTUTIOVC EVALVOUG KVBOVC.

A. TToto axrtd T Tl ovTLkelpeva TeLédeL Tteploodtepo To Satedo; N
e&nynoete ylxcl.

B. TToto omté T TPl XVTLKE(EVX XOKEL TN pLkpoTEPN SVVXUN O0TO
dxrcedo;

I Av kxBe kOBOG Exel Xk X=0,1m KoL puXlX m=0,6Kg, VX

VTOAOY(OETE TNV Tl TNG Ttleon g oto Simtedo xttd kXBe
XVTLKELREVD. AIVETAKL g=10m/s2.

MoVASEG 2+2+3=7

Koy Erccooyiall!



